MaTtemaTuKa 27.04.

3apascTBynTe , pebara. CerogHa Ha ypoKe byayT 3a4aun,
He NPOCTbIE ,a CIOXKHbIE.

C/IOKHAA  ------ npocTtaAn + NpocCTan,

B Her morKeT bbITb HECKO/IbKO AENCTBUMN.
Hanpumep:

Ycnosue: Kynunm 8 cmHux pblbok, n 4 KpacHbIX PbiOOK.
Bcex pblboK oTnycTMam B 3 akBapMyma NOpPOBHY.

Bonpoc: CKonbKO pblbOK N1aBaeT B 04HOM
aKBapuyme?

MTakK, 4TO M3BECTHO B 3ada4e.

1.CKonbKo Bcero pbibokK? 8+4=12(p)

Otnyctnam B 3 akBapmyma.2. CKO/JIbKO pbIOOK B KaXKA0M

akBapuyme?12:3=4

B naHHOM 3a4a4e 2 BONpOCa, 3HAYUT 2 AENCTBUA, 3HAUYUT
33/1a4a cocTaBHanA (cnoxKHan).

1) 8+4=12(p)-BCcero
2) 12:3=4(p)-B KaxkA0M aKBapuyme
OTBeT: 4 p
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